
Referat fra distriktsrådsmøde i FDR rideklub  

den 29-5-2012 

 

Tilstede: AAGR, ARK, BRF, BSF, ESP, FDR, GEK, HØS, KRK, MAK, SPR, VER. 

 

Ikke tilstede: AMR, BAL, BNR, DSM, EGE, FUR, GLK, HJOR, HRK, HVR, ISR, KTR, 

LRK , LTR, SBGR, SIV, SPIP, TPRK, TSR, VEK, VÆR, ØHR. 

 

Dagsorden: 

 

1. Orientering fra bestyrelsen til klubberne. 

2. Orientering fra DRF. 

3. Bestyrelsen ønsker input fra klubber vedr. kurser i resten af 2012. 

4. Evt. 

 

 

Ad 1. 

Michelle bød velkommen og takkede FDR for husly denne aften. Det er distriktets hensigt, at 

komme rundt til så mange klubber som muligt, når vi holder møder. 

 

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen konstitueret sig på følgende måde: 

Henrik Jørgensen  Næstformand 

Git  Almindelig bestyrelsesmedlem og ansvarlig for tidtagningsanlægget. 

Jeanette Strands Web-master 

Mie  Sekretær 

Henrik Troels-Smith Klubkonsulent + TD ansvarlig 

Lasse  Suppleant 

Helene  Kasserer 

Neel   Breddekonsulent 

 

Endvidere er der blevet valgt to revisorer via Helene. 

 

Michelle er ved at lave en oversigt over distriktets officials. Ligesom Michelle hele tiden opdaterer 

distriktets mail-liste over klubbernes kontaktpersoner. 

Er det sådan, at jeres klub ikke modtager information fra distriktet, så kontakt da endelig Michelle 

for at få jeres klubs mailadresse på listen. 

 

Distriktet får mange henvendelser på, at portalen ikke virker optimalt. Desværre er det sandt, at den 

kan være meget tung at arbejde med.  

I DRF gøres der alt for at den skal komme til at virke optimalt, så hav tålmodighed. 

I øvrigt hold øje med nye kursus aftener med portalen som emne. Der kan man måske få svar på 

eventuelle problemer. 

 

Vedr. distriktets hjemmeside er der kommet en ny funktion, som hedder pay2book.  

I denne funktion kan man oprette forskellige arrangementer med betaling. 

Den kan bruges fra klubstævner til julefrokoster og er rigtig ”klubvenlig” 



 

Git og Michelle repræsenterer D1 til formandsgruppemødet den 30-5-2012 

 

Ad 2. 

Nyt fra DRF er, at de nu tilbyder konsulenttjeneste til klubberne. Der er ansat 3 

udviklingskonsulenter, som kan kontaktes via e-mail i DRF. 

Konsulenterne behandler forskellige emner, f.eks. kunne der være spørgsmål om hvad gør klubben 

med den ny hestelov. 

 

Ad 3. 

Vedr. kurser: Hvad er behovet i klubberne ? 

 

Stor succes med afholdelse af  Klar-Parat-Start kursus i GEK 17.april. 

Er der en klub der kunne tænke at afholde et sådant kursus ? 

 

Ellers er der ønsker kurser til stævnebrug: 

 Speakerkursus 

 Stævnetilrettelæggelse før stævnet     (ønskes som aftenkurser ca. 3 timer) 

 Stævnetilrettelæggelse i sekretariatet (ønskes som aftenkurser ca. 3 timer) 

 

Ad 4. 

 

Vi talte om rygepolitik i klubberne og hvordan til stævner. 

 

VER har et særligt rygested. I en anden klub er der forbud mod at ryge på hele matriklen. En tredje 

klub skriver specifikt om klubbens rygeregler i propositionerne, så rytterne er forberedt inden de 

kommer til stævnet. 

 

SVAR: Hver klub må selv definere deres rygepolitik, dog er det en god ide at tjekke rideskolens 

brandforsikring om den dækker, hvis brandårsagen skyldes rygning. 

Git undersøger reglerne for rygning på offentlige steder og Michelle mailer det ud til klubberne. 

 

Så talte vi om, at det kan være et problem at få alle til bruge ridehjelm……. 

 

Her skal man være opmærksom på, at hvis man som ansat på et ridested ikke bære ridehjelm, så er 

man ikke dækket af en evt. arbejdsskadeforsikring. 

 

Det vil være en stor hjælp, hvis div. hesteblade også ville danne fortrop og vise kendte ryttere med 

ridehjelm. 

 

JS: Hjemmesiden fungere fint, men HUSK at udfylde championatslisterne rigtigt, så JS kan 

opdatere dem rigtigt. 

 

HUSK: at tidtagningsapparatet bookes på hjemmesiden. Apparatet afhentes i GEK torsdag-fredag 

inden stævnet og afleveres igen i GEK mandag –tirsdag efter stævnet. 

 

Næste møde 18-9-2012 kl. 19.00 

Ref: Mie 


